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- инвестиционная деятельность формирует самостоятельный вид денежных 

потоков предприятия, которые существенно различаются в отдельные периоды по 

своей направленности; 

- инвестиционной деятельности присущи инвестиционные риски. 

ОАО «Могилевхимволокно» является единственным производителем 

текстильного ПЭТ на территории стран ТС. В 2020г. на площадях ОАО 

«Могилевхимволокно» запланирована реализация инвестиционного проекта 

«Комплекс по производству полиэфирной продукции». В рамках проекта 

предусматривается строительство технологически связанных между собой установки 

непрерывной поликонденсации ПЭТ мощностью 80 тыс.тонн в год, линии по 

производству волокна, установки дополиконденсации и производства технических 

нитей. В таблице 1 представлены показатели экономической эффективности проекта. 

Таблица 1 – Показатели эффективности проекта 

Показатель Значение 

Годовая выручка, тыс. евро  234190,2 

Простой срок окупаемости проекта, лет 7,4 

Динамический срок окупаемости проекта, лет 15,3 

NPV, тыс. евро 5669,7 

IRR, %  10,2 

Ставка дисконтирования, % 9,9 

Таким образом, реконструкция комплекса по выпуску полиэфирной продукции 

обеспечит: полный переход на современную технологию получения полиэфирной 

продукции из ТФК; увеличение прибыли предприятия за счет увеличения объемов 

производства продукции и снижение материальных и энергетических затрат; 

расширение экспортных возможностей; выпуск новых видов продукции.  
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Актуальність теми. В даний час відсутня єдина точка зору щодо сутності 

внутрішнього аудиту та його місця в системі внутрішнього контролю організацій, відсутні 

стандарти внутрішнього аудиту, загальні і детальні методики. Невизначені також і 

принципи організації внутрішнього аудиту як гаранта стабільності фінансово-

господарських зовнішніх і внутрішніх взаємозв'язків організацій. Складність в реалізації 

внутрішніх аудиторських процедур являє і організація системи обліково-аналітичної 

інформації, від надійності якого залежать результати контролю і прийняття вірних і 

своєчасних управлінських рішень. Подібні проблеми породжують методологічні проблеми 

в організації та діяльності  внутрішнього аудиту. Тому нагальним питанням є 

систематизація теоретико-методологічних основ внутрішнього аудиту. 
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Внутрішній аудит стає в даний час джерелом інформації, що допомагає менеджерам і 

власникам об'єктивно оцінити реальний стан організації та приймати управлінські рішення. 

Таким чином, сучасна служба внутрішнього аудиту повинна оцінити ефективність 

існуючих систем контролю і управлінських завдань організації бізнес-процесами, 

операціями, підприємницькими, екологічними, енергетичними та фінансовими ризиками, 

виявити події, що перешкоджають досягненню поставлених цілей розвитку бізнесу. 

Метою статті є  вивчення особливостей організації внутрішнього аудиту на 

підприємствах будівельної галузі України. 

Основні Результати дослідження. Кількісний та якісний рівень інформаційного 

забезпечення внутрішнього аудиту має пряму залежність від форм, способів і організації 

бухгалтерського обліку, тобто облікової системи організації. У традиційному розумінні 

облікова система об'єднує оперативний, статистичний, бухгалтерський фінансовий, 

податковий та управлінський види обліків, відповідно до вимог сучасної практики 

господарювання . Всі види обліку, в своєму цільовій єдності, спрямовані на забезпечення 

користувачів інформацією - про процеси і результати господарської діяльності 

господарюючого суб'єкта та вся інформація облікової системи підлягає аудиторської 

оцінки. 

  Особливу увагу звернути на дотримання принципу незалежності служби 

внутрішнього аудиту, щоб в ній могла формуватися найбільш об'єктивна і повна 

інформація про діяльність організації в цілому, а також бізнес-процесів, операцій, видів 

діяльності, центрами відповідальності. Незалежність служби внутрішнього аудиту тим 

важливіша, що зібрані нею відомості не тільки служать для прийняття управлінських 

рішень, а й є основою оцінки керівниками якості роботи співробітників нижчих рівнів 

управління. 

Звісно ж важливим, що при будь-яких варіантах організації внутрішнього аудиту, 

забезпечення ефективності її роботи і збереження конфіденційності інформації, що 

становить комерційну таємницю організації, діяльність цієї служби повинна бути строго 

регламентована. Тому при розробці локальних нормативних актів, що регламентують 

діяльність служби внутрішнього аудиту, необхідно передбачити такі параметри як: 

структура, підпорядкованість, порядок роботи, вимоги до ділових та особистих якостей 

персоналу служби, правила доступу до внутрішньої інформації, порядок видачі висновків 

і рекомендацій, з урахуванням складності що стоять перед цією службою завдань і 

можливостей її впливу на діяльність організації. 

Цільова орієнтація внутрішнього аудиту, відповідно до поданої моделлю, полягає в 

системному дослідженні та оцінці комплексу економічних показників діяльності 

організації, бізнес-процесів, центрів відповідальності, видів діяльності.  

Висновки . У розглянутій концепції, яка передбачає спряженість функціонально-

адміністративного і процесуально-операційного управління, внутрішній аудит здатний 

якісно відфільтрувати ключову інформацію, якої потребує менеджмент  для того, щоб 

передбачати мінливі ринкові умови зовнішньої і внутрішньої бізнес-середовища і 

реагувати на них. 


